中达电通DCF126-12/38 台达12V38AH 铅酸免维护阀控式蓄电池质保规则及售后

产品名称	中达电通DCF126-12/38 台达12V38AH 铅酸免维护阀控式蓄电池质保规则及售后
公司名称	埃克塞德电源设备(山东)有限公司
价格	230.00/件
规格参数	品牌:中达电通(t台达) 电压:12V 化学:铅酸
公司地址	济南市天桥区药山街道金容花园(秋园)1号楼2 单元202
联系电话	18618100500

产品详情

中达电通DCF126-12/38 台达12V100AH铅酸免维护阀控式蓄电池是一种高品质、高性能、高安全性的蓄电池,它采用有利于环保的材料和制造工艺,广泛应用在UPS电源、太阳能电池组、医疗设备、电动车、消防应急设备等领域。

为了给用户提供更好的产品体验和服务支持,在质量保证方面,中达电通为这个系列的蓄电池提供了以 下质保规则:

1、质保期:中达电通

DCF126-12/38台达12V100AH铅酸免维护阀控式蓄电池的质保期为12个月自售出之日起。

- 2、质保条款:如果在质保期内,因为产品自身质量问题导致蓄电池损坏和故障的情况,我们将提供免费更换或维修服务。但是,保证不包括以下情况导致的损坏和故障:(1)人为损坏;(2)不正常使用;(3)特殊环境下的使用。
- 3、保修方式:如果蓄电池出现质量问题需要修理或更换,在质保期内,用户可将蓄电池寄回或送回指定服务中心,进行维修或更换。若蓄电池送回修理或更换,相关费用由中达电通负责。

质保规则的建立是中达电通公司对产品质量保证及售后服务的承诺,同时也是中达电通公司对用户的负责。除此之外,中达电通公司还为用户提供优质、高效、周到的售后服务。

- 1、技术支持:中达电通公司拥有专业、高效的技术团队和售后服务团队,为用户提供详细、全面的技术支持和售后服务。
- 2、在线客服:中达电通公司通过在线客服平台为用户提供全天候咨询与服务。
- 3、服务承诺:中达电通公司对每一位用户提供全方位服务承诺,包括从产品提供、交付、售后服务等方面的完善承诺,以满足用户的需求。

总之,中达电通DCF126-12/38 台达12V100AH铅酸免维护阀控式蓄电池系列作为中达电通公司的一款高品质、高性能、高可靠性的蓄电池产品,截至质量保证性条款和售后服务方面都让消费者心中倍感安心。我们相信,通过优质的产品和周到的售后服务,会为广大用户带来更好的使用体验和终身价值。